

Что изменилось:

- на улицах в вечернее время стало гораздо меньше детей;
- уменьшилось количество правонарушений, совершенных несовершеннолетними;
- активизировалась работа кружков и клубов.

Лозунг Закона 1539

***Если мир в семье царит,
беспризорности не быть!***

Народные семейные традиции

- Собираться всей семьей в родительском доме в праздники, а так же отмечать семейные праздники;
- Всем вместе петь и играть на музыкальных инструментах;
- Приглашать гостей на чаепитие;
- Организовывать семейные походы, посещение кино, театра и т.д.
- Собирать и хранить семейные фотографии.

**Министерство труда и социального
развития Краснодарского края**

ГКУ СО КК «Тимашевский СРЦН»

Закон №1539-КЗ на страже счастливого детства



352731 Краснодарский край
Тимашевский район
п. Советский
ул. Кирова 44 «Б»

srcn_tim_topolek@mtsr.krasnodar.ru

**Разработала воспитатель:
Пискунова И.Г.**

**п. Советский
2024г**



Несколько слов о законе

Целью настоящего закона является создание правовой основы для защиты жизни и здоровья несовершеннолетних, профилактики их безнадзорности и правонарушений на территории Краснодарского края в соответствии с Конституцией Российской Федерации.

Без сопровождения взрослых дети не должны находиться в общественных местах:

- до 7 лет- круглосуточно;
 - до 14 лет- 21 часа;
 - до 18 лет – с 22 часов.
- Запрещена продажа алкоголя, пива, табака несовершеннолетним.

Детям до 16 лет запрещено находиться:

- в игровых заведениях;
- без сопровождения взрослых в ресторанах, кафе, барах;
- после 22 часов – в интернет клубах, дискотеках;

На что дети имеют право?

- право на жизнь;
- право не подвергаться насилию;
- право на личную неприкосновенность;
- право на проживание в семье;
- право на заботу и содержание со стороны семьи;
- право на получение образования в школе;
- право на организацию отдыха и досуга.



Не нарушает ли закон права человека?

Конечно , не нарушает . Закон разработан на прочном нормативно – правовом фундаменте: Конституция РФ, Семейный Кодекс РФ.

А что будет если нарушить закон?

- Нарушившие закон будут доставлены в органы внутренних дел, где будут содержаться до 3 часов. Сотрудники выясняют условия жизни и выявляют обстоятельства совершения правонарушения.
- Родителей ждет наказание в виде штрафа или серьезное предупреждение.
- А так же лишение родительских прав, если закон нарушался неоднократно.